

烟台各银行开推免费WIFI

大堂经理现场指导使用手机银行,排队时打发时间

本报3月10日讯(记者 姜宁)

李娜)“这个业务您可以通过手机银行办理,我们这里有免费WIFI,你可以到电子银行区体验一下。”10日,记者在建设银行烟台分行营业厅办理业务,大堂经理对办理转账汇款业务做了这样的推介。随着智能手机普及,烟台各家银行争相提供增值服务,开拓掌上银行业务。

目前,中行、建行、工行、农行、交行、中信银行、兴业银行等烟台全部商业银行都

开通WIFI。记者在多家银行的大厅,看到市民用无线网络浏览新闻刷微博。记者自身体验了一把,发现有的营业网点,为了满足网速的需求,设置两个账号,看视频同样很流畅。

中国银行烟台分行个人金融部经理郝翔宇介绍说,中行将在近期推出手机银行取款业务,在手机银行的代理点。“如果你着急用钱没卡也没钱,那么你的朋友通过手机银行汇款,给你一个取款密码,您就可

以就近在中行的手机取款代理点取款了。”

移动支付的前景大家有目共睹,现在抢先开发和推广“掌上银行”,能更好地给客户提供便利,也能更好减轻柜台业务压力。“青年一代对移动支付的青睐,也是留住客户开发新客户的必然选择。”郝翔宇说,未来的金融市场发展中,中青年是银行瞄准的主流客户。

如果到银行营业网点办理业务,细心的市民会发现,

银行除了柜台办理、ATM自助,不少银行还开辟了一片“电子银行”、“手机银行”服务区。现在利用手机银行不仅可以实现转账汇款免费或打折优惠,还可购买理财产品,贵金属交易,交水电费等多项服务。

据了解,现在烟台各家商业银行营业网点都有免费WIFI,市民如果需要排队办理业务,可以到大堂经理那里,询问无线上网密码,打发排队时间。



财富情报站
传递资本市场有效信息

兴民钢圈宣布归还募集资金

本报3月10日讯(记者 姜宁)

10日晚间,兴民钢圈发布公告称,公司归还暂时补充流动资金的募集资金共4000万元。

兴民钢圈发布公告称,在2013年3月份公司召开董事会议通过了《关于使用闲置募集资金暂时补充流动资金的议案》,统一用部分闲置资金人民币5900万元暂时补充流动资金,使用期限自董事会批准之日起不超过12个月。

兴民钢圈其实只使用了此次募集资金的部分金额,共4000万元,截至2014年3月10日,兴民钢圈已将此次用于暂时补充流动资金的募集资金归还公司募集资金专户,并及时通知保荐机构国信证券股份有限公司以及保荐人代表。

季末理财产品收益率开始飙升

部分银行理财年化收益率突破6.5%

本报3月10日讯(记者 姜宁)

马上就到了一季度末期,又进入银行集中揽储冲指标的时期,最近一段时间银行理财产品收益率开始有所提高,个别产品的年化收益率甚至突破了6.5%。

在中国工商银行烟台分行营业部内,记者发现很多理财产品产品的收益率都达到了5.5%左右,据工作人员告诉记者,这一收益水平比几周前高了0.3%个百分点左右。“春节后理财产品收益率开始逐步走低,到了最近才开始慢慢地提高,现在整体收益率水平都在5.3%-5.5%左右,预计本月末还是有所冲高,但是不会跟去年6月份那样出现年预期收益率在7%以上的超高理财产品了。”中国工商银行烟台分行工作人员告诉记者。

在中国银行烟台分行,记者发现一些理财产品收益率也开始慢慢提高了,此外,一些国有

商业银行也开始从近期逐步提高理财产品收益率水平。

而在一些股份制商业银行内,记者发现不少也已经提高了理财产品收益率水平,例如光大银行、兴业银行等银行的个别理财产品预期年化收益率已经突破了6.5%,达到了近两个月来的最高水平。“每年到了3月底、6月底、9月底、12月底都会有这类相对收益率比较高的理财产品出现,而且理财产品的发售量也比平常多了不少。”华夏银行烟台分行相关工作人员告诉记者,如果市民要购买理财产品,不妨在这段时间出手购买。

在这些银行发售的理财产品中,记者发现也有一些产品投向信托渠道。“也不算很多,大概只有20%左右投向信托渠道吧,现在信托渠道也比较安全,来银行购买理财产品一般比较安全。”一位股份制商业银行理财经理说,虽然现在各家



理财产品收益率升高,来银行咨询理财产品的市民又多了起来。
本报记者 韩逸 摄

银行都宣称市民购买的理财产品不保本,收益不固定,但是基本没有出现过银行自售理财产品出现问题的情况。

此外据记者了解到,由于从去年开始的钱荒危机到现在为止尚未完全过去,所以在

今年理财产品收益率到了季末、年中和年末时间点仍然会持续走高,但是却很难出现去年那样的超高收益率理财产品。“毕竟现在各家银行都有了一定的防范措施来化解到来的钱荒危机。”业内人士透露。

杰瑞股份股价持续走低

未来或仍将弱势整理,投资油改股仍需多看少动

本报3月10日讯(记者 侯凯耀 李丹)近段时间以来,杰瑞股份股价却一直处于弱势调整中。3月10日,杰瑞股份高开低走,继续延续近几日的下跌走势,午盘时一度翻红,但午后在主力卖出的拖累下,最终股价收于63.50元,比前一日下跌3.05%。

烟台杰瑞股份作为我国重要的油气设备生产商之一,近期股价持续走低,杰瑞股份股价能否乘着油改的东风而有较

大起色呢,这引发了投资者的关注。一位不愿透露姓名的资深投资人士分析,从基本面上来看,市场对杰瑞股份业绩增长会有一定的担心。

杰瑞股份披露的业绩快报显示,其2013年净利润较上年同期增长53.50%,而杰瑞股份2013年三季度的净利润同比增长77.88%,这可以推测2013年四季度的业绩对全年的业绩增长造成了一定的拖累,市场会担忧其业绩是否能

保持连年强势的100%的高增长。当然2013年四季度净利润的不理想,不排除技术订单结算的拖延对利润增长有一定影响。

烟台市西南河某证券公司理财经理王先生在接受本报记者采访时认为,油改是实实在在的改革,是国家能源战略转型的重要一步,而不是那种概念炒作。而且今年两会提的比较多的内容就是改革和大气治理,油改既是国企改革

的重要组成部分,又与居民日常生活密切相关,对相关的产业链也带来长期利好。

“当然,在个股选择上,投资者还是要慎重,毕竟有些大盘股不好掌握,其涨势不具有可持续性,难以获得较大盈利,可以关注一些与油改概念密切相关、专业性强、业绩可靠的中小盘的上市公司。”王先生说,稳健的投资者最好是先多看少动,静待具体配套措施的落地,再做打算。

烟台冰轮昨日领跌烟台股

受大盘暴跌影响下挫7.64%,24只烟台股出现不同程度跌幅

本报3月10日讯(记者 姜宁)10日上午股市开盘后,大盘立刻出现了持续性的下跌,至收盘后上证指数全天下跌58.85点,跌幅2.86%,26家烟台上市公司中有24只烟台股出现了不同程度的下跌,其中渤海轮渡和烟台冰轮当日跌幅最大。

据证券公司分析师认为,由于上周出现的马来西亚飞机失联事件以及2月份出口逆差高达200亿美元等方面的影响,当日的A股出现了非理性跌幅。“但是最近

IPO发审会重启渐进,创业板暴跌以及人民币贬值也对当日的股市产生了相当严重的影响。”南大街一家证券公司负责人刘经理说,在下午收盘后,烟台冰轮下跌7.64%,渤海轮渡下跌7.29%,其余几家烟台股,例如东诚生化和新潮实业等也都有5%以上的跌幅。

对于烟台冰轮来讲,在一月份开始这只股票就连续冲高,甚至在一个月内股价升高了一倍,最高到达过16元每股,但是没过多久就开

始连续性下跌,到10日收盘后为止股价达到了12.57元,下降幅度累计超过20%。

“冰轮这只股票其实没有太大的上涨和下跌空间,毕竟这是一只老股票,很难被庄家炒起来,但是会在短时间内根据一些热点话题抬高股价,例如前一段时间的冷链热点。”刘经理说。而在26只烟台股中,只有兴民钢圈和民和股份在当日没有出现股价下跌。

对于最近的股市走势,证券公司分析师认为,因为昆明事件和马拉西亚飞机失联事件

的影响,最近大盘走势难免会不景气,在上周就曾想到这些问题,但是没想到在当天股市开盘后会下跌得这么狠,大盘一下子回到了“1”时代。

“但是从长期来看大盘还是会有所回升的,毕竟最近的两会召开,再加上一些利好的经济政策的出台,对股市还是会有很大的拉动作用,在两会期间股价出现下跌也是非常罕见的,但毕竟最近国内各种事件频繁发生,这一系列利空导致了大盘的下跌。”刘经理说。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

当日	当日
鲁北化工	青青稞酒
立思辰	天茂集团
中化岩土	柳钢股份
中航黑豹	银润投资
维尔利	南京银行

3日	3日
鲁北化工	天茂集团
立思辰	信立泰
新国都	南京银行
中化岩土	徐工机械
中航黑豹	粤高速A

5日	5日
鲁北化工	天茂集团
新国都	信立泰
立思辰	南京银行
中化岩土	嘉凯城
中航黑豹	顺鑫农业

10日	10日
鲁北化工	信立泰
新国都	中捷股份
立思辰	华星创业
中化岩土	高德红外
中航黑豹	金飞达

(据东方财富通)
本报记者 姜宁 整理